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Tisztelt ferencvárosi olvasók!

  Leesett a hó. És ott is maradt. Legalábbis a mellékutcák egy részén, mert eltakarítása 
nem igazán szívügye senkinek. A rendeletek ugyan előírják, hogy mindenki „söprögessen 
a saját háza táján”, és ez a lakott épületek esetében általában meg is történik, legalábbis a 
hó leeste után. De később, az olvadással a tetőkről a járdákra zuhanó hótömeg a legtöbb 
esetben marad, és a következő éjszakán oda is fagy, annak rendje és módja szerint. Az 
üres telkek előtti járdaszakaszokat pedig senki nem érzi a magáénak, így a ferencvárosi 
mellékutcákban (is) szinte biztosan akad bukdácsolnivaló a járókelők számára.
  Az etikus viselkedés is azt kívánja, hogy gondoskodjunk lakóhelyünk környezetében a 
tisztaságról, de a törvények ezt egyenesen elő is írják számunkra és saját érdekünkben 
is érdemes odafigyelnünk a járdák tisztántartására, hiszen egy baleset esetén a ház 
tulajdonosait komoly összegű kártérítésre kötelezheti a bíróság, és ez érintheti az üres 
telkek tulajdonosait, bérlőit vagy a vagyonkezelői jog gyakorlóit is.
  A főútvonalakon kívüli mellékutcák úttestei sem kivételek, ezek egy részén is addig marad 
a jégborda, amíg a jó idő el nem olvasztja. Ez pedig nem csupán az autósoknak okoz 
kellemetlenséget, amikor irányváltoztatáskor a keréknyomok közötti jeges felületre kell 
hajtani, de balesetveszélyes a gyalogosok számára is, hiszen időnként muszáj átkelni az út 
túloldalára. Egy elcsúszás pedig nem csak az egészségre lehet káros, hanem például egy 
méregdrága laptopra is, amelynek értékét valószínűleg nehéz lesz megtéríttetni azzal, aki 
elmulasztotta a kötelességét.
  A járdákat rendesen takarítókban joggal merül fel a kérdés, ha számukra kötelező 
a csúszásmentesítés, az útest és a (fizetős!) parkolók tisztaságáért felelős szervezet 
miért nem végzi el a feladatát; és a gyalogosokban, hogy az önkormányzat miért nem 
szankcionálja a hó eltakarítását elmulasztók viselkedését?
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A Kitchen Budapest a Kinetica Art Fair-en, Londonban

  2009-ben rendezte meg először a Kinetica Museum a Kinetica Art Fairt Londonban, amelyen 
a közönség meg is vásárolhatja a műalkotásokat, melyeket kortárs művészek, kinetikus 
szobrokkal, elektromossággal, robotikával, fénnyel és hanggal kísérletező alkotók kínálnak. 
  Ezen vesz részt idén a Ráday utcában található Kitchen Budapest is, Net-pitypangjával 
(LANdelion), melyet a látogatók keltenek életre fújással, ami az erősségnek megfelelően 
borzolja a „virág” repítő bóbitáit, fényjátékkal kísérve az interaktív folyamatot. Másik kiállítási 
tárgyuk az asztali lámpákból készült POP (Power of Play) installáció. Ebben a lámpákba 
épített kamerák követik a mozgó labda útját, és vezérlik a lámpákat mozgató robotokat, így 
keltve azt a hatást, mintha a lámpák labdáznának. (www.kitchenbudapest.hu) 

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (MSZP 2009. 06.24-től független): Előzetes telefonos 
egyeztetés alapján. (20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (MSZP-SZDSZ, 2009. 06.24-től független): Előzetes 
bejelentkezés alapján bármikor: 215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (MSZP, 2009. április 1-től független): Minden hónap 
utolsó csütörtök, 18-19 óra, FMK (Haller u. 27.)I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Szabályozott választási plakátháború

  Az országgyűlési képviselő választáson jelöltet állító ferencvárosi pártok aláírták azt a 
megállapodást, amely a törvényen túl is szabályozza a választási plakátok elhelyezését 
Ferencváros közterületein. Eszerint kizárólag az önkormányzat által kihelyezett 280 darab 
ideiglenes fa hirdetőtáblára, 173 darab zöld fémtáblára, valamint az üres telkeknél lévő 
fakerítésekre helyezhető el választási plakát, a szabályok be nem tartása pedig a jogszabályok 
szerinti szankciókat vonja maga után. Egy párt plakátja a kétoldalú fatábla egyik oldalának 
egyharmad felületét, a négyoldalú fém tábla egy teljes oldalát, és a kétoldalú tábla egyik oldalának 
fél felületét foglalhatja el. A kerítések esetében a megállapodás a pártok jóhiszemű belátására 
bízza a felületek felhasználását úgy, hogy valamennyi párt plakátja elférjen az adott felületen.

 AJÁNLÓ

Videospace

  Izgalmas kiállítás látható a Ráday utca 56-szám alatti Videospace galériában. A szófiai Petko 
Dourmana Túlélőfelszerelés a globális felmelegedés utánra című tárlata szabad szemmel 
nem látható. Csak akkor tűnik a szemlélő elé, ha a vaksötétben bekapcsoljuk a galériában 
rendelkezésünkre álló személyes éjjellátó készüléket. A tárlat fényeinek hullámhossza 
ugyanis az infravörös tartományba tartozik, amely akkor értékelődhetne fel, ha a globális 
felmelegedés meggátolására a földfelszínt elzárnánk a napfénytől. A galéria terében egy 
ilyen környezetben lévő lakóteret láthatunk felépítve, amelyet a globális felmelegedésre adott 
radikális válaszként előidézett “nukleáris tél” következtében kialakult apokaliptikus, minden 
organikus élettől mentes, elhagyatott tengerparti táj vesz körül. (www.videospace.hu) 

Nosztalgia – Osztalgia

  A Német Demokratikus Köztársaságban – fennállása negyven esztendeje alatt – több 
száz magyar filmet forgalmaztak. Ezek igen népszerűek voltak, hiszen tartalmilag és 
formailag is szabadabbnak hatottak a meglehetősen vonalas hazai filmterméshez 
képest. A népszerűség ékes bizonyítéka az a rendkívül gazdag reklámanyag, amelyből a 
Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény (Ráday u. 18, bejárat az Erkel utca felől) kiállítása 
összeállt: nyolcvan plakát, kétszáznál is több képeslap, hatvan műsorfüzet, és számos 
szakcikk. A központi propaganda mellett sokszor külön plakátok és szórólapok is készültek, 
tehát igen változatos volt egy-egy nagyobb népszerűségnek örvendő – vagy nagyobb 
közönségnek szánt – film reklámanyaga. Az április 7-ig nyitva tartó kiállítás az NDK-ba 
eljutott magyar filmek reklámanyagát mutatja be a közönségnek.

Szabdidősport támogatási pályázat

  Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Oktatási, Kulturális 
és Sport Bizottsága pályázatot hirdet a kerületi szabadidősport területén működő 
sportszervezetek részére a rendezvényeik megvalósításához szükséges költségek 
egy részének biztosítása céljából. A pályázat célja a IX. kerületben a szabadidősport 
területén működő kerületi bejegyzésű sportszervezetek rendezvényeinek támogatása. 
A pályázat benyújtási határideje március 31. A részletes kiírás a Ferencvárosi Kurír 
honlapján (www.PhotoSG.hu/kurir) olvasható.

 FELHÍVÁS

Szvjatoszlav Richter magyarországi fellépései 14 CD lemezen

  „Azt hiszem, bátran mondhatom sokunk nevében, hogy gyerekkorunktól kezdve évtizedeken 
át Richter koncertjei jelentették számunkra a legnagyobb zenei élményt. Szerencsések 
vagyunk, hogy szívesen játszott nálunk. Leírhatatlan személyes kisugárzása, egyedülálló 
fizikai, szellemi adottságai és tudása mellett hozzáállásának egyszerűsége, komolysága és 
becsületessége is évekre ellátott bennünket erővel, kedvvel a tanuláshoz, zenéléshez. Ő nem 
eljátszotta a műveket, hanem – mint a legnagyobb színészek – végigélte őket. Nem tudom, 
el lehet-e mesélni bárkinek azt a különleges jelenséget, amit személyisége, játéka alkotott. 
Abban bízhatunk, hogy a felvételein keresztül is meg lehet érezni, ugyanis Richter azon kevés 
előadók egyike, akinek egyénisége hangfelvételen keresztül is egyértelműen megnyilvánul, 
teljesen függetlenül annak minőségétől, és játéka minden újabb meghallgatáskor még 
nagyobb, megrázóbb élményt nyújt, mint amire képesek vagyunk emlékezni. Sok örömet 
kívánok mindazoknak, akik e CD-k alapján emlékeznek rá, és azoknak is, akik így ismerik meg 
Richtert.” (Ránki Dezső) – (www.bmcrecords.hu) 

Környezetvédelmi pályázat

  Január 28-án a Leövey Klára Gimnáziumban volt az ünnepélyes eredményhirdetése az 
OKSI Környezettudatos nevelés munkaközössége által három korcsoport számára kiírt, 
Kreatívan a hulladékról című pályázatának. A pályázók munkáiból kiállítás is látható volt 
a környezettudatos nevelés bázisiskolájában, az eredményhirdetést megelőzően pedig 
a vendégek a szelektív hulladékgazdálkodásról hallgathattak meg tájékoztatást az iskola 
dísztermében, Sebők Endre környezetvédelmi referens előadásában. A díjakat dr. Bácskai 
János, Ferencváros alpolgármestere, országgyűlési képviselő adta át a győzteseknek. A 
díjazottak, korcsoportonként: 1. helyezettek: Bakáts téri iskola, Karsa Boldizsár Csaba, 
Kosztolányi iskola, 3/a osztály, Weöres Sándor iskola, 7/a osztály, Szent-Györgyi Albert 
iskola, Tóth Bence. 2. helyezettek: Telepy iskola, Kosztolányi iskola, Molnár Ferenc iskola, 
Leövey Klára Gimnázium, 3. helyezettek: Szent-Györgyi Albert iskola, Molnár Ferenc iskola 
(két díj), Leövey Klára Gimnázium.
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